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A little extra money could
go a long way for US
adults
Article

For more insights and key statistics on the biggest trends in today's most disruptive

industries, subscribe to our Chart of the Day newsletter.

Nearly 7 in 10 US adults say if they had extra money, they would put it in savings or toward an

emergency fund. Only 11% say they would use the money to purchase a material item,

showing most US adults aren't feeling financially impulsive right now.
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